- BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF UTAH -

Mountain Sewer Corporation's Application for Approval to Expand its Service Area

DOCKET NO. 21-097-01

NOTICE OF FILING AND COMMENT PERIOD

ISSUED: December 1, 2021

On November 23, 2021, Mountain Sewer Corporation ("Mountain Sewer") filed an Application for Approval to Expand Service Area ("Application"). Any interested person may submit comments on Mountain Sewer's Application on or before **Thursday**, **December 23**, **2021**, and may submit reply comments on or before **Friday**, **January 7**, **2022**.

DATED at Salt Lake City, Utah, December 1, 2021.

/s/ Yvonne R. Hogle Presiding Officer

Attest:

/s/ Gary L. Widerburg PSC Secretary DW#321349

DOCKET NO. 21-097-01

- 2 -

CERTIFICATE OF SERVICE

I CERTIFY that on December 1, 2021, a true and correct copy of the foregoing was delivered upon the following as indicated below:

By Email:

J. Craig Smith (<u>icsmith@SHutah.law</u>) Donald N. Lundwall (<u>dlundwall@SHutah.law</u>) SMITH HARTVIGSEN, PLLC Mountain Sewer Corporation

Patricia Schmid (<u>pschmid@agutah.gov</u>) Justin Jetter (<u>jjetter@agutah.gov</u>) Assistant Utah Attorneys General

Madison Galt (<u>mgalt@utah.gov</u>)
Division of Public Utilities

Administrative Assistant